Come in – Go out 

10 bilder från regionen

4 september – 17 november 2002

Projektet Come in – Go out är ett workshop projekt på Konstakademins Arkitektskola i Köpen-hamn, 2002, med den amerikanske konstnären och teatermannen Robert Wilson. Projektet, som består av tio delar, är en iscensättning av Öresundsregionen i bild, ord och ljud. Nio olika presen-tationer i form av installationer, utarbetade av universitets- och konststuderande i samarbete med konstnären, är spridda på olika kulturinstitutioner runtom i regionen. Den tionde tablån är en antologi med artiklar om regionen skriven av etnologer och etnologistuderande. Tillsammans bildar delarna en serie territoriala scener med utgångspunkt i regionens atmosfär och Robert Wilsons fascination för skandinavisk design och arkitektur. Come In – Go out är, utan att ha något direkt samband, besläktat med teaterstycket The White Town, som Wilson regisserar på Bellevue-teatern i Köpenhamn.

Sedan november 2001 har ett projektlaboratorium, Quatermill, varit inrättat i den gamla minerings-skolan på Holmen i Köpenhamn, en förlängning av Robert Wilsons egen Watermill på Long Island i New York. Här har arbetet i verkstäder, workshops och tre magister-klasser, under ledning av konst-nären, lett fram till de tio bilder som reflekterar och visualiserar det landområde som i all sin mångfald utgör regionen. 

Installationen utanför Rooseum är utarbetad av Nana Torp-Pedersen och Sidsel Becker. De tar av-stamp i visionen om ”rummet mittemellan” och om att längta till den andra sidan. Kusten lockar med sin orörlighet och sitt glittrande ljus, som i samma ögonblick du färdas mot det försvinner och återigen blir till illusionen och drömmen om den andra sidan. Resan genom mellanrummet är en individuell föreställningsvärld. Verket är inspirerat av ”3 D-viewmaster” och kan ses som en resa in i ett tittskåp, in i en tablå som man normalt inte kan beträda.

Come in – Go out, som stöds av Fonden Kulturbro och ingår i Kulturbro 2002, visas dessutom på Ny Carlsberg Glyptotek i Köpenhamn, Thorvaldsens Museum i Köpenhamn, Museet for Samtids-kunst i Roskilde, Dunkers Kulturhus i Helsingborg, Kulturen i Lund, Malmö Konsthall, Östra Kyrkogården i Malmö och Neon Gallery i Brösarp och pågår från den 4 september till den 15 december 2002. På Rooseum pågår projektet 4 september – 17 november 2002.
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För ytterligare information kontakta Rooseum på 040-12 17 16,  info@rooseum.se, www.rooseum.se
