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Nomadsland är ett projekt utvecklat av konstnärer från det internationella kulturella nätverket protoacademy och Konsthögskolan i Malmö. Projektet tar sin utgångspunkt i ämnet nomadisk kultur, som en strategi och ett tankesätt som beskriver rörelserna och utvecklingen mellan olika platser och kulturella former. Med Nomadsland önskar konstnärerna skapa en diskussion om förhållandet mellan konstnärlig praktik och aktuella sociala, urbana, ekonomiska, geografiska och politiska ämnen. Som bakgrund till diskussionerna vill Nomadsland den 1–5 juni besöka och hålla arrangemang på en rad platser runt om i Malmö med omnejd inklusive Folkets hus, Rosengård, Bomässan Bo01, Christiania i Köpenhamn,  samt IT huset Virtual Business House. De valda platserna har ingen direkt förbindelse med en konstnärlig kontext utan ska istället representera existerande ekonomiska modeller och levnadssätt.

Malmö kommer under seminariet att betraktas som en temporär modell som kan sättas i relation till andra situationer och platser. Många förändringar har genom tiderna satt sin prägel på staden: Malmö är och har varit en stad med starka rötter i arbetarrörelsen. Under 1980- 90 talet genomgick Malmö en kris då många stora industrier var tvugna att stänga och arbetslösheten blev hög . Med öppningen av broförbindelsen mellan Malmö och Köpenhamn hoppas Malmö emellertid att bli en del av ett nytt nordiskt ekonomiskt center.

Offentliga arrangemang:

Fredag 1 juni kl 19

Gertrud Sandqvist, prefekt på Konsthögskolan i Malmö, håller föredrag med titeln Att Acceptera, om konst och den svenska folkhemstanken, på Folkets Hus, Nobeltorget, Malmö.

I samband med föreläsningen visar Anna Ling, Runo Lagomarsino, Per Hasselberg och Luca Frei, elever vid Konsthögskolan i Malmö, sina verk från kl 17.

Lördag 2 juni kl 15

Nomadsland slår läger, ett öppet diskussionsforum om strukturer och strategier inom konsten, på Rooseum, Gasverksgatan 22, Malmö.

Nomadsland  består av: Alexander Gutke, Luca Frei, Anna Ling, Karlotta Blöndal och Kajsa Dahlberg.

Seminarieserien är ett samarbete mellan Konsthögskolan i Malmö, protoacademy och Rooseum–Center for Contemporary Art.

Information:

Rooseum, tel: +46 (0) 40 12 17 16, e-mail: info@rooseum.se

